
 

    ΟΔΗΓΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  ΤΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ  

ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2019 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 

             ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  

1.ΒΗΜΑ Μέσω της εφαρμογής του Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

  Σύμφωνα με την από 18/9/2019 Ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, η εγγραφή των επιτυχόντων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 
2019 στα ΑΕΙ πραγματοποιείται ηλεκτρονικά από Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου έως 
και Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του 
Υπουργείου Παιδείας από τον σύνδεσμο: 

https://eregister.it.minedu.gov.gr 

  Για την επιτυχή ολοκλήρωση της διαδικασίας χρειάζεται 
ο 8ψήψιος «Κωδικός Εξετάσεων Υποψηφίου» και ο «Κωδικός ασφαλείας» που 
χρησιμοποίησαν οι υποψήφιοι για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική 
εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου. 

  Μετά την έγγραφή σας στον Ηλεκτρονικό Σύνδεσμο του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων, αποθηκεύστε και τυπώστε την αίτηση εγγραφής που σας 
δίνει το σύστημα.  
 
2.ΒΗΜΑ  Μέσω της Ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Πανεπιστημίου Πατρών. 

  Μετά την αποστολή από το Υπουργείο, των πινάκων των εγγεγραμμένων 
πρωτοετών φοιτητών ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, το Πανεπιστήμιο Πατρών 
θα ανακοινώσει στον διαδικτυακό τόπο του Ιδρύματος (www.upatras.gr) τις 
ημερομηνίες κατά τις οποίες οι πρωτοετείς φοιτητές θα πρέπει να 
εισέρχονται στην Ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ψηφιακού Άλματος:      

                https://eggrafes.upatras.gr   

προκειμένου να συμπληρώνουν τα απαραίτητα στοιχεία εγγραφής τους για να 
λάβουν πιστοποιητικό εγγραφής και κωδικούς πρόσβασης(UpnetID) στις 
τηλεματικές υπηρεσίες του Ιδρύματος. 

  

3.ΒΗΜΑ Αμέσως αφού ολοκληρώσετε την έγγραφή σας στο Βήμα 2,δείτε την 
       ανακοίνωση στο site Του Τμήματος Μουσειολογίας        
                 

                  http://museology.upatras.gr  

η οποία θα αναφέρει τις ενέργειες που πρέπει να πρέπει να κάνετε (που, 
πότε και με ποια έγγραφα – δικαιολογητικά θα προσκομίσετε ή 
καταχωρήσετε) ώστε να ολοκληρωθεί & ταυτοποιηθεί  η εγγραφή σας στο  
Τμήμα. 
   Μετά θα λάβετε ότι είναι απαραίτητο για τη φοιτητική σας 
δραστηριότητα.  
 
 

                                                                           Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
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